

Zápis z veřejného projednání Koncepční části strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Ekoregion Úhlava na období 2021 – 2027

17. června 2021, 14:00, Nýrsko

V úvodu jednání přivítal přítomné předseda Ekoregion Úhlava Ing. Josef Rousek. Představil přítomným koncept činnosti místní akční skupiny a její aktivity v předcházejících obdobích, proces přípravy SCLLD 21+ včetně dosavadního zapojení místních aktérů s ohledem na specifickou situaci způsobenou pandemií nemoci covid 19 a výhled dalších příprav pro období 2021 – 2027 ve vztahu k přípravě akčních plánů pro jednotlivé operační programy, které plánuje MAS Ekoregion Úhlava realizovat. Poté předal slovo manažerovi MAS.

Manažer MAS seznámil přítomné s procesem budoucího projednávání a schvalování koncepční části a programových rámců SCLLD 21+ na úrovni MAS a na úrovni řídicích orgánů. Poté bylo přistoupeno k vlastnímu projednání textu SCLLD21+.

Manažer MAS představil přítomným východiska pro tvorbu analytické části strategie a z ní vycházející předpoklady pro část strategickou.

Byl podrobně projednán návrh analýzy rozvojových potřeb. Připomínky vzešlé z jednání byly v reálném čase přímo zapracovány do textu SCLLD 21+.

V dalším kroku byl projednán text strategické části SCLLD 21+. Přítomní vyjádřili souhlas s navázáním strategické části na finalizovanou analýzu potřeb území MAS Ekoregion Úhlava pro období 2021 – 2027 a s navrženými strategickými i specifickými cíli a opatřeními, jež mají tyto cíle naplňovat.

Následovalo projednání implementační části strategie. Přítomní se shodli, že navržené postupy implementace strategie stejně jako prostředky a indikátory zvolené k jejímu monitoringu a evaluaci jsou dostačující a vhodně reflektují situaci v území MAS.

Přítomní vyslovili souhlas s konečným zněním textu strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Ekoregion Úhlava na období 2021 – 2027 a doporučili jeho předložení ke schválení nejvyššímu orgánu MAS.

V závěru jednání přítomní vyslovili zájem a vůli podílet se na další spolupráci při navazující přípravě a projednávání akčních plánů pro jednotlivé operační programy realizované MAS v období 2021 – 2027.

Zapsal Tomáš Havránek

